11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2015 16:53:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2015 19:56:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291344/answer/291357




Maccax npocTaTsl He IIPDOTUBONIOKA3aH B IEHHOM CiIy4ae, Hao00poT, IPoIeayps OyayT yaydiiaTh
OTTOK CEeKpeTa U3 MPOCTATH, YAyYIIaTh MUKPOLUPKYIISIUIO B OPTaHe.



